

Кадровый семинар, посвященный повышению квалификации руководителей и работников кадровых служб арбитражных судов

С 6 по 10 июня 2011 г. в Ханты-Мансийске был проведен кадровый семинар по теме «Повышение квалификации руководителей и работников кадровых служб арбитражных судов в Российской Федерации».

В семинаре участвовали: начальник Управления кадров и государственной службы ВАС РФ Н.И. Андреева, начальник отдела кадрового обеспечения арбитражных судов Управления кадров и государственной службы ВАС РФ С.В. Разумовская, председатели и администраторы, руководители и работники кадровых служб арбитражных судов Западно-Сибирского округа, руководители и преподаватели Югорского государственного университета.

Открыли семинар председатель ФАС Западно-Сибирского округа А.В. Абсалимов, председатель Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа — Югры Г.Н. Стоякин, начальник Управления кадров и государственной



службы ВАС РФ Н.И. Андреева, ректор Югорского государственного университета Т.Д. Карминская.

На семинаре выступали со следующими докладами:

С.А. Гильманов, профессор ЮГУ, доктор педагогических наук — «Подготовка публичной речи»;

Н.И. Андреева — «Об изменениях, внесенных в Закон Российской Федерации „О статусе судей в Российской Федерации“ и Федеральный закон „О государственной гражданской службе Российской Федерации“ в связи с принятием Федерального закона „О противодействии коррупции“, и о задачах арбитражных судов по реализации законодательства о противодействии коррупции»;

Н.И. Андреева — «Проблемы и перспективы совершенствования законодательства о статусе судей»;

Н.И. Андреева — «О порядке и условиях премирования судей, государственных гражданских служащих и рабочих арбитражных судов»;

С.В. Разумовская — «Вопросы награждения судей и государственных гражданских служащих, присвоения судьям квалификационных классов, утверждения членов президиумов арбитражных судов и арбитражных заседателей арбитражных судов субъектов Российской Федерации»;

Н.И. Андреева — «Вопросы проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в арбитражных судах, проведения аттестации государственных гражданских служащих и присвоения им классных чинов»;



С.В. Разумовская — «О порядке подготовки материалов для рассмотрения на Пленуме Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации вопросов утверждения членов президиумов арбитражных судов; вопросы назначения руководителей аппаратов — администраторов арбитражных судов»;

Н.И. Андреева — «О порядке назначения судьям ежемесячного пожизненного содержания, выходного пособия, 50-процентной надбавки к заработной плате и о задачах кадровых служб арбитражных судов по подготовке необходимых для этого документов»;

Л.И. Красильникова, зам. директора Института заочного и дополнительного образования ЮГУ — «Первое впечатление о человеке: ошибки восприятия. Бессознательная оценка внешности, речи. Невербальные средства общения и влияния»;

Л.И. Красильникова — «Манипуляции в общении. Как противостоять манипулятивному воздействию»;

С.В. Разумовская — «О порядке представления судей арбитражных судов к проведению квалификационной аттестации для присвоения квалификационных классов»;

С.В. Разумовская — «О порядке подготовки материалов для рассмотрения на Пленуме Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации вопросов утверждения арбитражных заседателей арбитражных судов субъектов Российской Федерации»;

С.В. Разумовская — «О порядке подготовки материалов о награждении судей и работников аппаратов арбитражных судов государственными и ведомст-





венными наградами и поощрении в пределах прав Председателя Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации»;

Н.Г. Айварова, доцент кафедры психологии и педагогики ЮГУ, кандидат психологических наук — «Психология общения и межличностного взаимодействия (на примере государственной гражданской службы)»;

Л.И. Красильникова — «Реформирование современной России. Новый государственный менеджмент: истоки, принципы, реализация через административную реформу»;

Е.П. Анищенко, начальник юридического отдела ЮГУ — «Вопросы применения законодательства о государственной гражданской службе Российской Федерации»;

И.С. Саркисян, директор института менеджмента и экономики ЮГУ, кандидат педагогических наук — «Требования к служебному поведению и конфликт интересов на государственной службе»;

А.В. Красильников, проректор ЮГУ по экономике, кандидат экономических наук, доцент — «Система профессионального обучения и развития персонала. Государственные требования к дополнительному образованию (профессиональной переподготовке, повышению квалификации и стажировке) государственных гражданских служащих».

Проведение таких семинаров является полезным для работников системы арбитражных судов.